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1.0 LE CONTEXTE
Le gouvernement togolais est résolument et profondément engagé à réaliser sa transformation économique afin de se joindre aux économies à revenu intermédiaire, tel qu’indiqué dans le Plan National de Développement (PND) 2018-2022, avec le soutien du secteur privé comme moteur de croissance et de développement. Le gouvernement s’est fixé l'objectif ambitieux de faire du Togo une plaque tournante du commerce, de l’investissement et un centre d'affaires d'excellence pour l’Afrique de l’Ouest.
Le Togo a réalisé un développement économique remarquable au cours de la dernière décennie. Le climat des affaires du Togo est en nette amélioration.  Ces efforts ont été récemment récompensés par un saut de 19 places dans le classement Doing Business 2018. Néanmoins, le pays est toujours confronté à une série de défis qu’il faut surmonter afin d’optimiser le développement des capacités pour atteindre une croissance soutenue, durable, équilibrée et inclusive. 
L’investissement, qui est l’un des principaux moteurs du développement économique, est faible. Les entrées en investissements direct étranger (IDE) au Togo étaient de 147 millions de dollars US en 2017 et les investissements domestiques restent toujours insuffisants.
Le gouvernement togolais, en étroite collaboration avec la Délégation de l’Union européenne au Togo, organise le tout premier Forum Economique Togo-UE pour promouvoir le Togo comme une destination accessible, durable et sécurisée, et stimuler l’investissement européen au Togo. Le Forum Economique est prévu pour le 13 et 14 juin 2019 à Lomé, Togo à l’Hôtel 2 février.

2.0 LE FORUM ECONOMIQUE
Le Forum Economique Togo-UE, prévu sur deux jours, est consacré aux investisseurs togolais et européens et a pour but de mobiliser des investissements au Togo notamment pour les projets prioritaires du PND dans les domaines de l'énergie, les infrastructures et l'agroalimentaire. Il se déroulera sous le haut patronage de SEM Faure GNASSINGBE, Président de la République du Togo.
Le Programme du premier Forum Economique Togo-UE comportera comme principales composantes :
· Huit séances plénières thématiques sur des opportunités d’investissement dans les secteurs économiques tels que : l’agriculture et l’agro-industrie, l’industrie de transformation, l'énergie, l'infrastructure et les secteurs de services à valeur ajouté, et seront animées par des industriels et des experts de renom ;
· Six séances de réseautage (pause-café, déjeuners d’affaires, dîner de gala et cocktails) ;
· Une séance de présentation des opportunités de financement de l'UE et des Institutions financières des Etats membres de l'UE pour soutenir l'investissement privé ;
· Une séance de rencontres B2B (Business-to-Business match-making) dédiée et pré arrangée entre les entrepreneurs togolais et les investisseurs potentiels européens. Cette séance vise à faciliter les rencontres pour développer les échanges bilatéraux entres les investisseurs européen et togolais.  
Le Forum sera officiellement lancé par SEM Faure GNASSINGBE, Président de la République du Togo, en présence du Commissaire européen de l’investissement. 

3.0 LES OBJECTIFS DU FORUM ECONOMIQUE
Les principaux objectifs de ce premier Forum Economique Togo-UE sont les suivants :
· Présenter les projets phares du nouveau Plan National de Développement 2018-2022 et les réformes économiques initiées ; 
· Promouvoir les opportunités d’investissement que le Togo offre aux investisseurs locaux, à la diaspora togolaise et aux investisseurs étrangers dans le cadre de ces projets, et des secteurs prioritaires et émergents ;
· Réunir sous un même toit, des entrepreneurs locaux qui ont des projets d’investissement et des investisseurs européens potentiels, afin de faciliter la collaboration entre eux ;
· Présenter les opportunités de financement de l'UE et ses Etat membres pour soutenir l'investissement privé ;
· Faire réaliser aux investisseurs européens le potentiel du Togo en tant que destination d’investissement émergente, ouverte au monde des affaires.


4.0 LES PARTICIPANTS
Les participants sont les hommes et femmes d’affaires de haut niveau, présidents, directeurs généraux, directeurs financiers, directeurs de développement industriel des entreprises européennes et togolaises. Des ministres, membres du gouvernement, hauts fonctionnaires togolais, les membres de la Chambre de commerce et d’industrie du Togo, et de l'Association des Grandes Entreprises du Togo, les hauts représentants des partenaires financiers et techniques et des universitaires participeront aussi à cet événement. 
Les Ambassadeurs et Consuls du Togo en poste à l’étranger seront également présents pour prêter mains fortes aux entreprises togolaises et européennes  afin de faciliter des partenariats.
Le Forum souhaite réunir environ 400 participants, dont 300 entrepreneurs européens et togolais.

5.0 CONTACTS
Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter :
Cellule Climat des Affaires, Présidence de la République. 
Tel : +228 22236600, Email : cca.togofirst@gmail.com 
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